



今日高邮APP

在线投稿: http://tg.gytoday.cn 新闻热线: 84683100 QQ: 486720458

详情请浏览“今日高邮”网站 http://www.gytoday.cn

我市小学生昨返校复课——

“久违的校园，我们回来了！”

本报讯(记者 翁正倩)6日,我市经验合格小学的一至六年级学生正式返校复课,寂静的校园又恢复了往日的热闹。为了解我市小学生返校情况,昨日,记者对部分学校进行了实地探访。

当日上午,在市实验小学东校区,记者看到学生们均佩戴口罩,在家长的陪同下欢快地往校园走去。据了解,该校为做好校园疫情防控工作,有效利用学校周边缓冲带,设置了4个进出校园出入口,对学生分流,并根据年级、班级错峰进出校园,避免人群聚集。该校一年级(14)班的一位学生家长告诉记者,开学前,他们为孩子备足了防疫物品,除了学校规定上交的苏康码、健康申报表等健康材料,每天还按照学校要求在入校前对孩子进行体温检测并记录在册。宝塔小学在19个班级门口都准备了洗手液、装有简易水泵的洗手装置等。该校校长管平龙告诉记者,为了方便学生洗手,学校特意提前购买了简易水泵,避免学生洗手时聚集。

走访中,记者还在多所小学校门口看到,各校均设置了“一米线”标志和热成像测温通道,并采取错峰入校措施,规划了各班级等候区域,还安排教职工现场引导学生按要求有序进入校园。入校后,学生们接受了以疫情防控为主题的“开学第一课”教育。同时,学校严格做好校园环境消杀、



王林山 摄

安全就餐和分散体育锻炼等举措,确保将校园疫情防控工作落实到位。此外,记者了解到,各学校还遵循自愿原则,合理安排延时服务内容。

市教体局相关负责人告诉记者,为确保学校开学工作稳妥、顺利、有序推进,市防控指挥部学校防控组还牵头制定了学校

开学督查“1+1+5”机制,即1所学校对应“1个教体局督查指导小组”+“1名医务人员、1名警务人员、1名食品安全员、1名交通安全员、1名社区网格员”,严格在各个学校驻点,全面防范、化解校园防疫、交通安全、食品安全等方面可能存在的风险以及校门口人群聚集、交通拥堵等问题。

本报讯(通讯员 盛伟斌)今年以来,市公安局从强化执法源头管控入手,将法制员的“办公桌”从市公安局搬到基层派出所和业务大队,对基层执法活动实行“贴近式指导”“零距离监督”。截至目前,全局行政诉讼案件同比下降66.7%,检察机关诉讼监督同比下降71.4%,有效退查案件同比下降64.8%。

去年以来,市公安局在前期调研的基础上,将局法制大队6名民警作为法制员前置一线,对城区和乡镇派出所以及交警、刑侦、经侦、治安、网安五个大队等一线执法单位实行全面派驻挂钩。法制员下沉派驻挂钩单位,参加派驻单位日常考勤、执法工作会议、每日晨会,依托执法管理、执法公示、执法质效等智能化平台,以执法问题为导向,抓重点岗位、重点人员,强化规范执法的理念,营造法治公安建设的氛围,切实履行执法源头监管责任。同时,面对面指导派驻和挂钩单位案管民警、案管文员开展执法监督管理工作,随警作战,在执法实践中发现问题、分析问题、解决问题,并引导派驻和挂钩单位案管室实体化运行。法制员还承担案件审核责任,第一时间对程序规范、调查取证、人员处理、文书制作等方面进行全面审核,切实将执法监督关口前移,提升了民警执法能力和水平,提高了一线实战单位执法质量,也减轻了一线民警的执法负担,获得一致好评。

市公安局率先推行法制员派驻挂钩制度

贴近式指导 零距离监督

城南新区助力富民创业

本报讯(通讯员 郑红梅)“我们今天来你这里,主要是对市里出台的‘富民创业贷’新政策进行宣传,像你这种情况已经达到申请15万元无息贷款的条件……”日前,城南新区新时代文明实践所志愿服务队志愿者、区妇联主席王红就“富民创业贷”新政策,对砖场村葡萄种植基地创业女性黄孝艳进行了面对面宣传,并对相关申报材料准备进行指导。

“富民创业贷”是市妇联与人行高邮支行、市金融监管局、财政局、人社局联合出台的一项帮助受疫情影响生产经营遇到困难的妇女、小微企业渡过难关的优惠政策。今年的富民贷政策在一定程度上扩大了人员覆盖面,放宽了人数限制,“加码”了资金数额。

为及时将新政策送到最需要的群体身边,城南新区新时代文明实践所迅速调查,深入了解,排定服务对象,并组织志愿者有针对性地实地走访宣讲,为受疫情影响的创业女性、小微企业送上“及时雨”。活动中,该区各级志愿者共走访8名创业女性、22家小微企业,对接意向贷款共85万元。

与此同时,本着对资金的高度负责和对创业人员的贴心关爱,该区新时代文明实践所还组织志愿者对去年办理富民贷的3名借贷人进行回访,了解他们的生产现状、经营形势以及是否存在发展瓶颈等问题。“几年前我的养殖场遭遇困难,村干及时为我打通销售渠道,让我免遭一劫。去年,新区又帮我办理了富民贷,为我送来一场‘及时雨’。”阡河村创业女性李宝兰感激地说。

高邮农商行“省考”再获5A等级

本报讯(通讯员 杨杰 王宋 记者 葛维祥)近日,高邮农商银行在2019年度省联社考核中再获最高5A等级,至此,该行已连续四年获此殊荣。

去年,面对复杂多变的经济金融形势,高邮农商银行坚持稳中求进工作总基调,不忘支农支小初心,牢记服务“三农”使命,落实高质量发展要求,各项业务实现了稳健可持续发展。据悉,高邮农商银行在等级行考核中,已连续四年处于全省前20名,去年经营

管理考核排名全省第15名。至去年末,该行各项存款余额190.05亿元,存款市场份额27.02%,在高邮地区持续领跑。各项贷款余额133.90亿元,比去年初增长21.49亿元,年度内增量首次突破20亿元,贷款规模突破130亿元。与此同时,该行增户扩面工作持续深化,至去年末,各项贷款户数16093户,比去年初增加2526户,普惠金融整村授信179个行政村,授信8.04万户,覆盖面78%。

鸡场电路频跳闸 电工冒雨抢修忙

本报讯(通讯员 华鹏 宏宝 记者 文正)“过节都给你们添麻烦,这两箱子鸡蛋你们一定要收下!”2日上午6时许,我市卸甲镇华东村靠养鸡脱贫的残疾人张大喜,边说边将两箱鸡蛋往市供电公司卸甲供电所员工曹春桃和王文山手中塞,被他们婉言谢绝。

当日上午5时许,天空下起大雨,张大喜夫妇经营的养鸡场频繁跳闸,鸡场内空调和排风扇不能正常使用,这可急坏了张大喜夫妇。他知道鸡场内电力出现的故障不在供电公司义务服务范围内,但也只能打电话到供电所求助。供电所值班电工曹春桃接到电话后,立刻叫上同事王文山一起赶往现场,冒雨排

障。经过仔细排查,他们很快查明了鸡场频繁跳闸的原因是两顶鸡棚连接的电线没有固定好,电线与搭大棚的彩钢瓦碰到了一起,致使电线绝缘性下降。风大一点,再下起雨,碰到彩钢瓦的电线就漏电了,电路就跳闸了。曹春桃和王文山对这段有故障的电线进行了加固,并对破损部分用防水绝缘胶布进行了包裹,使电力运行恢复了正常。

张大喜告诉记者,鸡场里的两顶鸡棚分别安装了6台排风扇和2台水空调,用于通风排气和降温,如果电力不能恢复正常,损失会很大。看着鸡棚里的排风扇和水空调又发出了“嗡嗡”声,张大喜夫妇连连表示感谢。

人民医院医疗集团界首分院揭牌

本报讯(通讯员 况明月 记者 赵妍东方)6日上午,市人民医院医疗集团首家成员单位——界首分院正式揭牌,这标志着界首镇卫生院正式加盟市人民医院医疗集团,同时也标志着市人民医院与界首镇卫生院的紧密型医共体合作进入实质性运作阶段。

据悉,加入市人民医院医疗集团后,界首卫生院将借力人民医院相关资源,在6月底前启动120急救点并网运行,8月底前力争恢复胃镜检查功能,9月底前完成微创外科技术备案,年内将呼吸内科创成省级特色科室,填补麻醉技术空白。同时,界首卫生院将以“医共体”建设为背景,借力人民医院资源,聚焦医防融合,推行首诊+点单式签约,打造界首特色、医防融合的家庭医生专病团队。

高邮中专再获表彰

本报讯(通讯员 李荣斌)日前,高邮中专被扬州市教育部门表彰为“2019年度职业教育工作先进单位”和“全市高品质教育建设先进单位”。据悉,该校是扬州各县(市、区)唯一获此殊荣的职业学校。

去年,该校《顶尚时光 帽美人生——渔夫帽的设计与制作》作品,勇夺全国职业院校技能大赛教学能力比赛(决赛)中职组一等奖;在江苏省普通高校对口单招考试中,该校的本科达线率位居扬州各县(市、区)职业学校首位,喜获“八连冠”;在全省师生职业技能大赛中,该校获得1金4铜佳绩,名列扬州市各县(市、区)前列。

乘隙作案顺手牵羊 扫码逃离露出马脚

本报讯(通讯员 戴婷 记者 姚静)今年“五一”期间,进出全市各公共场所必扫苏康码。2日下午13时许,市公安局巡特警大队驻市长途汽车客运站警务室民警通过旅客扫描苏康码成功抓获了一名盗窃嫌疑人。目前案件正在进一步审理中。

4月27日下午,市区珠光路某书店柜台的2000元现金被窃。接警后,市公安局巡特警大队民警赶赴现场勘查

判,迅速锁定作案嫌疑人。5月2日13时许,巡特警大队驻市长途汽车客运站警务室执勤民警将作案嫌疑人成功抓获。据嫌疑人郭某(男,40岁,本市人)交代,当日下午,他发现珠光路某书店里没有人,便乘隙将柜台里面的现金窃走。5月2日下午,郭某准备乘车逃离高邮,没想到在扫苏康码时露出了“马脚”,被火眼金睛的执勤民警逮了个正着。

公房出租公告

承租人应具备条件:1.具有中华人民共和国金融许可证的银行,2019年度上缴高邮税收收入达800万元以上(含800万元);2.为了便于企业,为企业提供优质税务服务,银行具有可以满足税务部门需求的税务系统、满足财政部门需求的非税收入电子化系统,可以发行高邮的金融社保卡,其次承租人必须承诺设立分理处(可以办理现金业务,并且进场人数不得少于3人);3.本着便民利民的原则,银行须提供优质、高效、热情的服务。其他招租细节及要求参见招租单位招租须知。有意者请于2020年5月12日下午5:00(节假日除外)到扬州市公共资源交易

中心高邮分中心二楼202室办理报名手续。保证金账户名称:扬州市公共资源交易中心高邮分中心,报名单位缴纳的竞租保证金以银行汇票形式提供。
标的展示时间:2020年4月28日至5月12日(节假日除外)
单位地址:高邮市文游中路202号
咨询电话:0514-84661523(王女士,招租单位)
0514-84363778(吴女士,公共资源交易中心,上午)
0514-84394986(周先生,公共资源交易中心,下午)
财政局监督电话:0514-84610773(翟女士)

高邮市行政审批局
2020年5月7日